



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

* В И Т Я Г

відомостей з Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики

*Витяг сформований автоматично за допомогою бази даних Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики

Примітка: частина перша статті 1 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» визначає, що видача ліцензії - надання суб'єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у ліцензійному реєстрі

Товариство з обмеженою відповідальністю "ІНТЕРОКО"

Місцезнаходження/проживання: м.Київ, вул.Воровського, буд.9,
літ.Б

Ідентифікаційний код: 31905094

Ліцензія МОЗ від 24.02.2011 серії АГ № 570567

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Воровського, 9, літ.Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул.Саксаганського, 18/137 (літ.А), за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул.Хорива, 15/8, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул.Олени Теліги, 11, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул.Гната Юри, 20, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Генерала Ватутіна, 2, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я,



АСУД "ДОК ПРОФ 3"
Міністерство охорони здоров'я України
17-05/17/2694/ЗПІ-24//2825 від 23.07.2024
Підписання КЕП Осташко Світлана Іванівна
ЗFAA9288358EC00304000003CBF33006A3BCA00

Міністерство охорони здоров'я України

17-05/17/2694/ЗПІ-24//2825 від 23.07.2024



офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Оболонський, 1-б, ТРЦ «Dream Town», за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Київський Шлях, буд. 2/6, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Молодіжна, буд. 32, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Буча, вул. Бірюкова Леоніда, буд. 2, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., м. Вишгород, вул. Шкільна, буд. 73 А, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул. Текстильна, буд. 28, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, просп. Шевченка, буд. 3, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Рівненська обл., м.Рівне, вул. Соборна, буд. 96, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. Незалежності, буд. 15, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, вул. Під Дубом, буд. 7Б, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Львівська обл., Пустомитівський р-н, с.Сокільники, вул. Стрийська, буд. 30, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, вул. Кульпарківська, буд. 226А, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. О. Кобилянської, буд. 26, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Корятовича, буд. 29, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, вул. Княгині Ольги, буд. 106, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія;



за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, просп. Чорновола В., буд. 57, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Київський шлях, буд. 77, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. М.Оводова, 51/Соборна, 24, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Київська, буд. 77, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Вінницька обл., м.Вінниця, 600-річчя, буд. 17-Е, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Княжий Затон, буд. 2/30, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Соборна, буд. 56, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Київська, буд. 29, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 4Ф, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, бульвар Лесі Українки, буд. 24, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Володимирська, буд. 92/39, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, р-н, вул. Жилянська, буд. 104/24, за спеціальністю: офтальмологія; за



спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, просп. Оболонський, буд. 47/42, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, просп. Повітрофлотський, буд. 38, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, Дніпровський р-н, Харківське шосе, буд. 2А, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Закарпатська обл., м.Ужгород, площа Петефі, буд. 7, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Ірпінь, вул. Тараса Шевченка, буд. 4В, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 17, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. 36 (літера А), за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Антоновича/Саксаганського, буд. 27/31А, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул. Руська, буд. 20, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, просп. Степана Бандери, буд. 23, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, Харківське шосе, буд. 144В, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, бульвар Будівельників, буд. 27А, за спеціальністю:



офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, просп. Гагаріна, буд. 8А, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, бульвар Катеринославський, буд. 1, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Запорізька обл., м.Запоріжжя, просп. Соборний, буд. 218, прим. 51 (літера А-б), за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Академіка Палладіна, буд. 16, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, просп. Перемоги, буд. 24, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд. 149, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Титова, буд. 13, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, просп. Червоної Калини, будю 36, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Запорізька обл., м.Запоріжжя, просп. Соборний, буд. 129, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Північно-кільцева, буд. 10, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Запорізька, буд. 1Б, прим. 33, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Данила Щербаківського, буд. 55, прим. 51а, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. Миколайчука, буд. 2, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, просп. Героїв, буд. 11Л, за спеціальністю: дитяча офтальмологія;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, буд. 55, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія;



місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Берковецька, буд. 6Д, прим. № А6026, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Берковецька, буд. 6Д, прим. № А1045, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 12, прим. №1.65, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, просп. Степана Бандери, буд. 36, прим. №А20201, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, вул. Мазепа І. гетьмана, буд. 1Б, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Рівненська обл., м.Рівне, вул. Короленка, буд. 1, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 12, прим. №2.65 (припинено), за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Черкаська обл., м.Черкаси, бул. Шевченка, буд. 208/1, літ. А-5, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Михайла Грушевського, 5 (1 поверх, сектор А), за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Львів, пр-т Червоної калини, 60 (1 поверх, сектор А), за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Черкаська обл., м.Умань, вул. Тищика, буд. 23, прим. 1-2, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. Мартинова, буд. 1, 1-й поверх, Сектор В, прим. 1-2, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Буча, вул. Героїв Майдану, 9, прим. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;



місце провадження діяльності: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Небесної Сотні, 30, 1-й поверх, сектор 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Львівська обл., м.Дрогобич, площа Ринок, буд. 16, прим. 1, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія;

місце провадження діяльності: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул. Івана Мазепи, буд. 20, прим. 1-28, за спеціальністю: дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Київ, вул. Вадима Гетьмана, 6Б, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Київ, площа Спортивна, 1А, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Бровари, вул. Київська, 316, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Київ, вул. Василя Порика, 3, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Потьомкіна, буд. 52/1, приміщення № 1, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м. Одеса, площа Незалежності, 1, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м. Одеса, проспект Добровольського, 125, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Павла Тичини, 1В, приміщення № 1, магазин ЛЮКСОПТИКА, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, проспект Академіка Глушкова, 13Б, приміщення № 1, магазин ЛЮКСОПТИКА, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 385, приміщення № 34, магазин ЛЮКСОПТИКА, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія;



місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Адміральський, 1, приміщення № 101, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, вул. Давида Ойстраха, 32, 1-й поверх, сектор 56, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Небесної Сотні (Жукова), 2, 1-й поверх, сектор 9, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, вул. Єврейська, 57, приміщення 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, вул. Академіка Філатова, 32, приміщення 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Одеська обл., Лиманський р-н, с. Фонтанка, ТЦ "Рив'єра" комплекс будівель і споруд № 1, приміщення 124 (магазин Люксоптика), за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Перемоги, буд. 134/1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, Кільцева дорога, буд. 1, прим. № 1, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Будівельників, буд. 38/14, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Конєва, 10/1, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Правди, 47, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, Кільцева дорога, 1, приміщення № 2, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м.Одеса, вул. Єврейська, буд. 24, за спеціальністю: дитяча офтальмологія;

місце провадження діяльності: Одеська обл., м. Одеса, проспект Шевченка, буд.21, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, буд. 2Е, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Миколи Лаврухіна, 4, за спеціальністю: офтальмологія;



місце провадження діяльності: Київська обл., м.Бровари, бульв. Незалежності, 2, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, Майдан Незалежності, 1, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Кіровоградська обл., м.Олександрія, просп. Соборний, 98, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Чернігівська обл., м.Прилуки, вул. Київська, 170, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., Бучанський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Львівська, 1А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул. Івана Мазепи, 20, прим. 29-36, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Хрещатик, 52, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Перемоги, 89А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, пр-т Перемоги, 3, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Михайла Гришка, 5, за спеціальністю: офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м. Вишневе, вул. Європейська, 31А, за спеціальностями: дитяча офтальмологія, офтальмологія;

місце провадження діяльності: м.Київ, вул. Солом'янська, 16, за спеціальністю: офтальмологія;

місце провадження діяльності: Закарпатська обл., м.Мукачеве, площа Кирила та Мефодія, б. 14-16, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;



місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м.Павлоград,
вул. Горького, 166, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною
освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Дніпропетровська обл.,
м.Кам'янське, пр-т Свободи, 51, за спеціальністю молодших спеціалістів з
медичною освітою: сестринська справа;

місце провадження діяльності: Київська обл., м.Біла Церква,
вул. Леваневського, 59, за спеціальністю молодших спеціалістів з
медичною освітою: сестринська справа.

**Начальник Управління контролю
якості надання медичної допомоги**

Світлана ОСТАШКО

Роман Колляков
(044) 200 08 17

